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14. NEDJELJA KROY GODINU C
 
Prvo …itanje Izaija 66,10-14c

Veselite se s Jeruzalemom, kli…ite zbog njega svi koji ga ljubite! Radujte se, radujte s njime, svi
koji ste nad njim tugovali, da se nadojite i nasitite na dojkama utjehe njegove, da se nasišete i
nasladite na grudima krep…ine njegove. Jer ovako govori Gospodin: "Evo mir ƒu na njih kao
rijeku svratiti i kao potok nabujali bogatstvo naroda. Dojen…ad ƒu njegovu na rukama nositi i
milovati na koljenima. Kao što mati tješi sina tako ƒu i ja vas utješiti – utješit ƒete se u
Jeruzalemu." Kad to vidite, srce ƒe vam se radovati i procvast ƒe vam kosti ko mlada trava.
O…itovat ƒe se ruka Gospodnja na njegovim slugama. Rije… Gospodnja.
Svi: Bogu Hvala!

Drugo …itanje Galaƒanima 6,14-18

Braƒo i sestre! Bože sa…uvaj da bih se ja i…im ponosio osim križem Gospodina našega Isusa
Krista po kojem je meni svijet raspet i ja svijetu. Uistinu, niti je što obrezanje niti neobrezanje,
nego – novo stvorenje. A na sve koji se ovoga pravila budu držali, i na sveg Izraela Božjega –
mir i milosrpe! Ubuduƒe neka mi nitko ne dodijava jer ja na svom tijelu nosim biljege Isusove.
Milost Gospodina našega Isusa Krista s duhom vašim, braƒo i sestre! Amen. Rije… Gospodnja.
Svi: Bogu Hvala!

Evanpelje Luka 10,1-12.17-20

U ono vrijeme: Odredi Gospodin drugih sedamdesetdvojicu u…enika i posla ih po dva pred
sobom u svaki grad i u svako mjesto kamo je kanio doƒi. Govorio im je: "Žetva je veliko,
ali radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju. Idite! Evo,
šaljem vas kao janjce mepu vukove. Ne nosite sa sobom ni kese, ni torbe, ni obuƒe. I nikoga
putem ne pozdravljajte. U koju god kuƒu upete, najprije recite: 'Mir kuƒi ovoj!' Bude li tko
ondje prijatelj mira, po…inut ƒe na njemu mir vaš. Ako li ne, vratit ƒe se na vas. U toj kuƒi
ostanite, jedite i pijte što se kod njih nape. Ta vrijedan je radnik plaƒe svoje. Ne prelazite
iz kuƒe u kuƒu."
"Kad u koji grad upete pa vas prime, jedite što vam se ponudi i lije…ite bolesnike koji su
u njemu. I kazujte im: 'Približilo vam se kraljevstvo Božje!' A kad u neki grad upete pa vas
ne prime, izipite na njegove ulice i recite: 'I prašinu vašega grada, koja nam se nogu
uhvatila, stresamo vam sa sebe!' Ipak znajte ovo: 'Približilo se kraljevstvo Božje!' Kažem
vam: Sodomcima ƒe u onaj dan biti lakše neroli tomu gradu."
Vratiše se zatim sedamdesetdvojica radosni govoreƒi: "Gospodine, i zlodusi nam se
pokoravaju na tvoje ime!" A on im re…e: "Promatrah Sotonu kako poput munje s neba
pade. Evo, dao sam vam vlast da gazite po zmijama i štipavcima i po svoj sili
neprijateljevoj i ništa vam neƒe naškoditi. Ali ne radujte se što vam se duhovi pokoravaju,



nego radujte se što su vam imena zapisana na nebesima." Rije… Gospodnja.
Svi: Slava teebi Kriste!

 ODREoENE MISE

Danas u 9:00 sati: + Angelo Mastromonaco
Danas u 10:00 sati: s. Jadranka Mašina
Danas u 11:15 sati: + Ante „ikeš
Ponedjeljak 5. srpnja
Utorak 6. srpnja: + Tomislav Borojeviƒ
Srijeda 7. srpja
„etvrtak 8. srpnja: Za duše u …istilištu
Petak 9. srpnja: Na …ast bl. Marije Petkoviƒ
Subota 10. srpnja, 8:00 sati + Mara Pejar
Subota, 10. srpnja 6:00 sati + Vinka Popiƒ
Nedjelja 9:00 sati, + Ivan Kanjer
Nedjelja 10:00 sati: + Sreƒko Puhariƒ
Nedjelja 11:15 sati: + Dr. Franjo Tupman

JOŠ SU DALI IZGOVORITI SVETE MISE

 Luja Pocrniƒ za + Ivana Pocrniƒa (2 mise).
N.N. za + Ivku i Tonija Švoriniƒ.
Ob. A. Blaževiƒ za + Antona Katana.
N.N na …ast Gospe Mepugorske (6 misa).
Ob. Dragan Šimiƒ za + Blaia Šimiƒa.
Ob. Bragan Šimiƒ za + Maru Kreziƒ.
Ob. Dragan Šimiƒ za + Stanka Petroviƒa.
Ob. Dragan Šimiƒ za zdravlje obitelji.
Ob. Dragan Šimiƒ na svoju nakanu.
Marko i Zorka Župan za sve svoje pokojne.
Ob. Marija Ra…iƒ za sve pok. u ob. Sandriƒ. 
Ob. Marija Ra…iƒ za + Danicus Urginiƒ.
Ob. Marija Ra…iƒ za + Petra i Dorothy.
Zora Milanoviƒ za + Celu Milanoviƒ.
Silvia Augustinoviƒ za + Jozu Augustinoviƒ.
Silvia Augustinoviƒ na …ast Sv. Ante.
Silvia Augustinoviƒ na …ast Gospi.
Antonijeta ourkoviƒ za + muža Vlaha.
Antonijeta ourkoviƒ za sve svoje pokmojne.
Ana ramušƒak za + Stjepana Ramušƒak.
Ana Ramušƒak za + Mirka i Anu Farkaš.
Matija Šariƒ za + Adama i Kaju Zduniƒ.
Matija Šariƒ za + Petra Zduniƒa.
Matija Šariƒ za + Pavla, Matiju i Anu Krpan.



Mirjana Jezik za + Milivoja Jezik.
Anka Šušberiƒ za + rod. Šimu i Jakicu Fatoviƒ.
Katica i Boško Ferenc za + Terezu i Josipa Ivšiƒ
Katica i Boško Ferenc za + rod. Katu i Ivana Ferenc
Katica i Boško Ferenc za + rod. Mariju i Marka Okrugiƒ
Ob. Marko Goluža za + Anku Kvesiƒ (preminula ovih dana u Edmontonu).
Ob. Ante Pocrniƒ za + Anku Kvesiƒ.
MILOSTINJA I DAROVI

Subota 26. lipnja 6:00 sati $    117.00
Nedjelja 9:00 sati $    269.00
Nedjelja 10:00 sati $ 1,241.00
Nedjelja 11:15 sati $    489.00
Ukupna milostinja $ 2,116.00
Štolarina $    500.00
Richmond $    680.00
Ukupno $ 3,296.00

   Hvala na darežljivosti!

SUDIONICI MISNOG SLAVLJA

Danas …itaju:
10:00 sati: Irena i Josipa Bebiƒ
11:15 sati: Zora i Ante Prliƒ

Nedjelja 11. srpnja:
10:00 sati: Dragan i Mario Jakiƒ
11:15 sati: Marija Šerka i Ankica Brkiƒ

KRŠTENJA

Po sakramentu krštenja koje primiše u našoj crkvi u subotu 26. lipnja, pridružuše nam se u
vjeri:

JAKE LJUBEK PAYNE

sin Josh-a Payne i Emily r. Dehiƒ. Jake je ropen 11. ožujka 2010. u White Rock, B.C.
Kumovi: Perry i Caddice Tsithriotis.

JOSIP IVAN RENDULI‚

Sin Michaela Renduliƒa i Ružice r. Laus. Josip je ropen 12. travnja 2010. U New
Westminster, B.C.
Kumovi: Michael i Luja Kova….

„estitamo!



NAPOVIJEDI

DAVID PROCTOR, sin Marka Proctor i Diane r. Ferario, ropen Vancouveru i ANNA LACO,
kƒerka p. Ante Laco i Marije r. Zvicer, ropena u Prince George, BC, odredili su sklopiti kršƒanski
brak. Ovo im je treƒa napovijed. Vjen…anje ƒe biti u subotu 10. srpnja.

 

ANTE BAKICA i LAURA POIER sklapaju kršƒanski brak u našoj crkvi. Vjen…anje je u
subotu 17. srpnja.

JOSEPH L. BREDA, sinn Luiggi-a Breda i Mre. Asiƒ, ropen u Vancouveru i ANDREA J.
MICHEL, kƒerka Hansa Michel i Maru r. Buecker, ropena u Surrey, sklapaju kršƒanski brak u
našoj crkvi vjen…anje je u subotu, 24. srpnja.

PIKNICI

Danas: Lova…ko društvo
Nedjelja, 11. srpnja: TO Cardinal Stepinac
Nedjelja 25. srpnja: HSP
Nedjelja 8. kolovoza: Napredak
Nedjelja 15. kolovoza: Crkva
Nedjelja 22. kolovoza: Lova…ko društvo
Nedjelja 27. kolovoza: Preschool
Nedjelja 12. rujna: Crkva
Nedjelja 19. rujna: DP Matice Hrvatske
Nedjelja 26. rujna: Crkva 
 ZAVŠETAK SEZONE PIKNIKA

PIKNIK ZA VELIKU GOSPU

Kad veƒ govorimo o piknicima dobro je napomenuti da je naš crkveni piknik za Veliku Gospu,
jedan od dva veliko piknika. Velik je zato, jer je veliki blagdan koji slavimo. Ove godine pada
uprava na sami blagdan 15. kolovoza. Nadamo se da ƒe biti zaista sve…ano i veliko.

HRVATSKA ŠKOLA

„ini se prerano govoriti o školi, jer tek smo završili. Ali nikada nije rano kada je u pitanju dobra
organizacija. Nama je u interesu da našu Hrvatsku školu dobro organiziramo kako bismo
po…etak do…ekali spremni. 
Ove godine ƒe doƒi do promjene u u…iteljskom kadru. Neki u…itelji opravdano odustaju, pa im
moramo naƒi zamjenu.  Molimo one koji imaju ljubavi prema hrvatskoj djeci i hrvatskoj
kulturnoj baštini koju ƒe na djecu prenositi da nam se što prije jave. Uz to treba imati volje,
sposobnosti i vremena. Vjerujem da je mnogo spsobnih koji bi mogli svoje sposobnosti staviti



na raspolaganje.... 

Bl. MARIJA 
OD PROPETOG ISUSA PETKOVI‚

Bar nama starijima je poznato prvo pitanje iz katekizma: Zašto smo na
svijetu?
Odgovor glasi: Na svijetu smo zato da Boga upoznamo, da ga ljubimo i
da k njemu dopemo.
Boga upoznajemo kroz katoli…ki odgoj koji po…inje od najranijeg
djetinjstva u roditeljskom domu. Ljubav prema Bogu ostvaruje se kroz
cijeli ljudski život, a posebo je vidljiva u ljubavi prema bižljemu.

Kona…no kada se te dvije komponente ostvare na kraju životnog puta nastupa teƒa - idemo
svome nebeskom Ocu.
Roditeljski domovi su razli…itoga vjerskog ozra…ja, pa tako je i spoznavanje Boga kod ljudi
razli…ito. Neki ga upoznaju i uzljube od svoje rane mladosti, neki ga polovi…no upoznaju, pa im
je i ljubav polovi…na i nedore…ena. Neki pak ne …uju o njemu ništa i život provode bez njega. A
ima, nažalost i onih koji dobivaju iskrivljenu sliku o Bogu pa su cijeli život u sukobu s njim.

Uz skori blagdan bl. Marije od Propetog Isusa Petkoviƒ želimo vam donijeti nekoliko crtica o
njezinu životu koji je obogaƒen spoznajom Boga i ljubavlju prema njemu kroz djelotvornu
ljubav prema bližnjemu, što je onda završilo blaženim gledanje lica Božjega, što je Crkva i
službeno potvrdila proglasivši je blaženom.

Marija je rasla u pobožnoj obitelji. U njoj je upoznala Boga koji je milosrdni Otac, a svi smo mi
njegova djeca. Pozvani smo živjeti kao braƒa i sestre pomažuƒi jedni drugima.
Isus jednom re…e: “Siromaha ƒete imati uvijek sa sobom...” (Iv 12,8). Marijino rodno Blato na
Kor…uli bilo je u vrijeme njezina djetinjstva bogato mjesto, ali je bilo i dosta siromaha,
potrebnih bratske pomoƒi. Marija je naslijedila srce svoga velikdušnog oca i veƒ od najranije
mladosli pokazivala veliku ljubav i skrb prema siromasima., posebno pak prema siromašnoj
djeci.
Kao kƒerka dobro stojeƒe obitelji Marija je mogla sanjati o bogatoj udaji i udobnom životu. Na
to su je roditelji i nukali, ali ona je izabrala drugi put. Put služenja Bogu u braƒi ljudima.
Pomagala je siromahe, okupljala i pou…avala djecu....
U jednom trenutku svog života osjeƒala je podvojenost u odabiru zvanja: Privla…io ju je
kontemplativni na…in života, a uvipala je i potrebu apostolskog rada. Po nagovoru i pod mudrim
vodstvom dubrova…kog biskupa Josipa Mar…eliƒa, izabrala je ovo drugo. Biskup ju je poticao na
pomoƒ napuštenoj djeci i udovicama kojih je bilo mnogo u Blatu nakon poznate pošasti pod
imenom “španjlica”. Pripomenuo joj je biskup  da ništa ne koristi "oplakivati bijedu svijeta",
nego je potrebno zdušno se zauzeti da se ublaže nevolje toga svijeta.
Nakon I. svjetskog rata, talijanske …asne sestre koje  su do tada vodile zavod za žensku mladež u
Blatu, povukle su se, a biskup je molio Mariju da on sa svojim suradnicama preuzme zavod.
Tako je na Blagovijest, 25. ožujka 1919. godine, Marija s pet djevojaka iz Blata i Vela Luke,
pod mudrim vodstvom biskupa Mar…eliƒa, zapo…ela put koji je vodio utemeljenju nove
redovni…ke Družbe u Blatu, što se i ostvarilo 4. listopada 1920. godine.
Ta družna nosi ime: K‚ERI MILOSRoA TRE‚EG REDA SV. FRANJE.  To je jedna od rijetkih družbi
koja je nastala u Hrvatskoj. Danas broji 429 sestara u Europi i Južnoj Amrici. A njezine sestre
su veƒ skoro 40 godina sastavni dio ove naše župe.

Spomendan Bl. Marije Propetog Petkoviƒ je u slijdeƒi petak 9. srpnja.



Misa na spomendan bl. Marije bit ƒe u našoj crkvi u petak nave…er u 7:00 sati.

PROJECT ADVANCE 2010

Aleksander, Emil
Aleksander, Theresia
Anzulovich, Ivan & Ana
ARGENT FISHING CO. LTD
Augustinoviƒ, Vera
Azinoviƒ, Mario & Zrinka
Babiƒ, Mato 
Bajiƒ, Ante
Bajiƒ, Marija 
Balen, Vlado
Baljak, Peter & Edith
Baraka, Izabel
Baras, Marko / Marija 
Bartoliƒ, Vinko & Alojzija
Bašiƒ, Josip i Matilda
Bašiƒ, Stjepan i Ružica
Bašura, Ivan & Anka
Bikiƒ, Ned
Biliƒ, Marija 
Bjeloš, Ivo & Sane
Blaževiƒ, ‚iro & Lucija
Bo…ek, Stjepan & Veronika
Boljun…iƒ, Julije
BOND ROOFING
Boriƒ, Vinko
Borojeviƒ, Joseph & Heather
Boškoviƒ, Vinko
Boškoviƒ, Niko & Katica 
Božiƒ, Luka & Ankica 
Brataniƒ, Ante
Brataniƒ, Anka
Brkan, Dragan
Brkiƒ, Franjo / Ankica
Brkiƒ, Franjo i Marija 

Bubica, Mario & Antica
Bubriƒ, Pave & Anka
Bujas, Blaž & Maria 
Buliƒ, Vlado
Buliƒ Vice
Buneta, Frane
Buriƒ, Ante
Burma, Mary
Ceciƒ, Joseph & Lily
Cigiƒ, Franjo & Dragica
Crnkoviƒ, Walter& Milka
Crnjak, Bože
Crnkoviƒ, Frank
Cukor, Vladimir
Curman, Stjepan
Cvitanoviƒ, Petar i Ružica
Cvitanoviƒ, Vinko
„a…iƒ, Karlo 
„ikeš, Pave
„ikeš, Robert
„ikeš, Tomislav & Jane
„ikeš, Vlado
„išija, Krešimir  
„utura, Petar
‚osiƒ, Pejo & Julia
‚orak, Željka
Dasoviƒ, Nick & Angela
Dehliƒ, Ljubek
Deutsch, John & Eva
Didak, Dragan & Ljubica
Dragiƒ, Niko
Dujmoviƒ, Franciska
oakoviƒ, Mijat
oonliƒ, Stanko

ourkoviƒ, Antonijeta
M.P. ELECTRIC CONTRACTING
Eremija, Spomenko & Ljerka
Ferenc, Boško & Katica
Goluža, Stanislav & Miljenka
Goluža, Boško & Danica
Grade…ak, Ladislav & Jadranka
Grbiƒ, Bože
Grgiƒ, Lucija & Azinovich, Ana
Govor…in Robert
Govor…in, Slavica
Grgiƒ, Ivan & Vesna
Grgich Kleškin, Josip
Grškoviƒ, Josip & Božica
Gundiƒ, Ivan & Biserka
Hecimoviƒ, Marko & Danica
Hedrich,Michael&Lovriƒ,Maric
a Hižak, Danica
Hleb, Ante & Dragica
Horvat, Štefica
Humski, Stjepan & Ivanka
IVAN’S AUTO BODY
Ivanda, Slavko & Jela
Jakiƒ, Drago 
Jakus, Miro & Jadranka
Jeleniƒ, Marko & Anka
Jeliƒ, Martin
Jezerinec, Ivan & Ružica
Jordan, Partick & Christina
Jovanoviƒ, Nikola & Marija 
Jovanoviƒ, Željka
Jur…eviƒ, Marija 
Juriƒ, Luka & Manda
Juriƒ, Perry
Kanjer, Tony & Mary



Kanjer, Danica
Kažuliƒ, Zdravko & Radmila
Kordiƒ, Ante
Kos, Greta
Kresina, Josip
Kreziƒ Family 
Krim…iƒ, Jure
Krmpotiƒ, Johnny
Krpan, Dujo & Angela
Kufner, Ruža
Kuna, Ljubo
Lebar, Martin 
Lecy (Mediƒ), Katherine
Levarda, Anto
Levarda, Dragan
Lovriƒ, Vlado
Lovriniƒ, Magda 
Luketiƒ, Josip
Luketiƒ, Tomo & Terezia
Luliƒ, Jure
M.P. ELECTRIC CONTRACTING
Ma…ešiƒ, Veljko
Maduniƒ, Petar & Danica
Majzel, Stjepan
Maretiƒ, Vice & Kata
Maretiƒ, Zvonko
Mariƒ, Mato
Markanoviƒ, Mira
Markiƒ, Milan & Anica
Markoviƒ, Željko&Ursula
Markusi, Dražen & Anita
Medaniƒ, Tomislav & Neda
Mediƒ, Neda
Mihaliƒ, Joseph
Mikulec, Mike & Vesna
Milanoviƒ, Marko 
Milanoviƒ, Litre, Petar &
Mandy
Milat, Svetin
Miliƒ, Mike & Ankica
Milkoviƒ, Marko & Mary
Mladiƒ, Lovro 
Moroviƒ, Slavko
Moroviƒ, Ante
NAPIER HOLDINGS INC
N.N.
Obradoviƒ, Mate
Oreškoviƒ, Silvestar
Palijan, Marijana 
Panoviƒ, Rajko & Vesna

Paviƒ, Bože
Pavkoviƒ, Franjo & Antonija
Pavliƒ, Mike & Barica 
Pejkoviƒ, Marija 
Perešin, Juraj & Nadaja
Perko, Steve & Anna
Peroviƒ, Viktor & Jelena
Petroviƒ, Ljerka
Petrušiƒ, Ivan
Plastiƒ, Nikola & Zlata
Ple…ko, Miroslava
Pocrniƒ, Lucija
Podnar, Ivan & Dragica
Pratežina, Roko
Prliƒ, Tony & Zora
Prpiƒ, Ankica
Prpiƒ, Nikola & Marija
Puharich, Marija
Pusiƒ, Ivan & Kathey 
Pusiƒ, Miko & Gertrude
Ra…iƒ, Mile
Radiƒ, Joe
Radiƒ, Ksenija
Rajkoviƒ, Antun & Anka
Ranogajec, Barbara
Rogiƒ, Ante & Marija
Rogiƒ, Nediljko & Ika
Roža, Anton & Hannelore
Rožmariƒ, Mijo & Ana
Rukavina, Ivan
Rukavina, Mile & Maria 
Schmidt, Deiter / Anka 
Selak Jagoda 
Sigur, Zlatko / Maria
Stojak, Fabijan
Strukar, Drinka
Slipac, Ivica
Smodiš, Frida
Šakiƒ, Mirko
Šarar, Mate & Nada
Šariƒ, Ante
Šerka, Marija 
Šimiƒ, Mile & Adelheid
Špralja, Boris & Maijana
Štark, Helena
Štefek, Ivan
Šunjiƒ, Šime & Ana
Tomašiƒ, Ivan & Štefica
Švoriniƒ, Ivo & Mimi

Tijardoviƒ, Stipe
Topiƒ, Grgo & Ljubica
Tomas, Miro & Jasna
Udovi…iƒ, Ivan & Marija
Udroviƒ, Ivan & Ana 
Vidas, Nada
Vidoviƒ, Joso
Vidoviƒ, Nevenko
Višnjak, Steven & Kathy 
Vizcarra, Angelito & Eleanor
Vlasteliƒ, Franjo & Marija
Vrban, Dragica
Vukasoviƒ, Jure
Vukeliƒ, Pave
Vukušiƒ, Ante & Vera
Wong, Betsy Pik Lee
Wong, Angela
Zaradiƒ, Petar



Zelenika Ivan & Barbara, Živanoviƒ, Anton, Zubiƒ, Ivan, Žulj, Mirko, Žuviƒ, Paulo.

228 darovatelja dalo je svotu od  $ 25,925.00, To je 129.63% od našeg udjela u biskupijskom
programu, a 30.50% od našega župnog cilja.

Obeƒali smo da neƒemo više donositi cijelu listu. Donosimo je još jednom da uo…ite i javite nam
ako ima pogrešaka, nehoti…nih propusta i sl.
 

BOŽJA MJERA

Oholi kralj Kazimir odlu…io je za sobom ostaviti znak svoje velike darežljivosti te
sagraditi veli…anstvenu katedralu u središtu grada. Da bi gradnja bila isklju…ivo njegova
zasluga, izdao je naredbu po kojoj nitko, …ak i
pod prijetnjom smrtne kazne nije smio pridonijeti izgradnji.
»To ƒe biti moje i samo moje djelo!« stajalo je u naredbi. Sagradeno je uistinu
veli…anstveno zdanje. Kraljevi su radnici radili danonoƒno. Životinje, volovi i konji,
padahu s nogu od umora i iscrpljenosti. Na pro…elju katedrale kralj je dao u mramornu
plo…u uklesati natpis: »Na slave Božju sagradio kralj Kazimir«. Plo…a je postavljena
ispod rozete.
Na dan posveƒenja katedrale došao je kralj na …elu sve…ane povorke visokih
dostojanstvenika. Svileni zastor prekrivao je mramornu plo…u. Kad su …asni uzvanici
dupkom ispunili trg, stupio kralj pred kardinala i zbor kanonika spremnih za blagoslov, te
dao znak da se plo…a otkrije.
U mnoštvu se za…uo zamor divljenja, no kralj je odjednom problijedio. Na plo…i je pisalo:
»Na slavu Božju sagradili Kazimir i Terezija«.
Srditi je kralj dao izbrisati dopisano ime, ali se ono svakoga jutra iznova pojavljivalo.
Tada on zapovjedi da pronapu tu Tereziju. Pred njim se pojavila skromno odjevena žena
dršƒuƒi od straha. Priznala je da je jedne ve…eri, kad se vraƒala iz polja, iscrpjenim
konjima i volovima potajno dala malo sijena.
Kralj Kazimir shvati koliko je ohola bila njegova želja. Sam Bog je na plo…u dopisao ime
ponizne i velikodušne žene. To ime je tamo još i danas, nakon tisuƒu godina.

Bruno Ferrero: TAJNA CRVENIH RIBICA



ŠALE

UZBUoENJE

Sr…ani bolesnik naslijedio milijune dolara. Zamolili su župnika da mu on to priopƒi a da ga previše ne
uzbudi. Župnik ga upita:
- Ivane, što bi ti u…inio kad bi naslijedio nekoliko milijuna dolara.
- O…e, mislim da bi pola dao našoj crkvi.
i župnik se sruši mrtav.

„UDO

„ovjek tražio od sveƒenika da mu objasni što je to …udo. Nakon potankog obrazlaganja re…e on:
- Možete li mi dati primjer …uda?
- Okreni se i vidjet ƒu što mogu u…initi, re…e sveƒenik.
Kad se ovaj okrenuo sveƒenik ga svom snagom lupne nogom u onaj dio tijela gdje lepa gube svoj …asni
naziv, pa ga upita:
- Jesi li osjetio udarac?
- Sigurno da jesam!
- E vidiš, bilo bi …udo da nisi!

MODERNA VREMENA

Pita otac sina:
- Što ste danas u…ili na vjeronauku?
- U…ili smo kako se Mojsije prebacio iza neprijateljskih linija i izbavio Židove od Egipƒanja. Zatim je
napravio pontonski most preko Crvenog mora. Kad je narod prešao, naredio je da se bombardira most i
egipatski tenkovi koji su ih slijedili...
- Dali vam je u…itelj govorio baš tako, radoznalo ƒe otac.
- Nije, ali ako ti kažem kako je on govorio, neƒeš vjerovati.

SNA‚I ‚E SE

Majka iznervirana ponašanjem svog in…iƒa, re…e mu:
- Kako ti misliš da ƒeš doƒi u nebo?
- Lako, ja ƒu tr…ati unutra, pa vani i lupati vratima, sv. Petar ƒe mi onda reƒi: daj mali idi unutra ili stoj
vani.

„OVJEK KOJI NASTOJI DOKAZATI DA PAKAO NE POSTOJI, IMA ZA TO OSOBNE RAZLOGE.


